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, 

Sr. Secretario de Desarrollo Sostenible
Ministerio de Ambiente y Economía Circular
Provincia de Córdoba

El/la/los que suscribe/n Haga clic o pulse aquí para escribir texto., CUIL/CUIT N° Haga clic o pulse aquí para escribir texto.,en carácter de Haga clic o pulse aquí para escribir texto. del proyecto denominado Haga clic o pulse aquí para escribir texto., ubicado en Haga clic o pulse aquí para escribir texto., ante la autoridad competente, DECLARA/N BAJO JURAMENTO lo siguiente (marcar según corresponda):
 Que, en caso de que el proyecto se encuentre ubicado dentro de algún radio urbano:
· La propuesta de forestación de las parcelas resultantes (incluyendo arbolado urbano, veredas, espacios verdes, entre otros), se realiza utilizando especies definidas por el Municipio o la Comuna correspondiente para arbolado urbano, cumplimentando, en caso de corresponder, con lo establecido en la Ordenanza N° Haga clic o pulse aquí para escribir texto. de la localidad de Haga clic o pulse aquí para escribir texto.. 
· Asimismo, se tienen en cuenta las recomendaciones de la Secretaría de Desarrollo Sostenible de evitar la selección de especies exóticas y/o invasoras y priorizar el uso de ejemplares nativos pertenecientes a la región fitogeográfica correspondiente a la zona del proyecto (Elija un elemento.).
 Que, en caso de que el proyecto se encuentre fuera de todo radio urbano:
· La propuesta de forestación de las parcelas resultantes (incluyendo arbolado urbano, veredas, espacios verdes, entre otros), cumplimenta con lo establecido por el Manual de recomendaciones técnicas para el manejo del arbolado urbano emitido por la Ex Secretaría de Ambiente (https://secretariadeambiente.cba.gov.ar/wp-content/uploads/2020/11/El-Arbolado-en-el-Medio-Ambiente-2020_Comprimido-1.pdf) y prioriza el uso de ejemplares nativos pertenecientes a la región fitogeográfica correspondiente a la zona del proyecto (Elija un elemento.).
Sin otro particular, lo saluda/n atentamente.
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